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Polazište, izrada i svrha 
Preporuka (1)

o Polazište

Temelj Preporuka su podaci i kvalitativni uvidi predstavljeni u 2 

istraživačka izvještaja o sudjelovanju RH u LLP-u (izvještaj 

COM, GRU, LdV i izveštaj Erasmus).

o Priređivači dokumenta

AMPEU u suradnji s Konzultativnom skupinom za praćenje 

evaluacije Programa za cjeložiovotno učenje u okviru izrade 

studije (KS)

o Sastav Konzultativne skupine 

MZO, NCVVO, ESN, HGK + raspoloživost istraživača za 

konzultacije, njihovi prijedlozi i razmišljanja – aktivan prinos 



Polazište, izrada i svrha 
Preporuka (2)

ČLANICE KONZULTATIVNE SKUPINE:

Dora Burul (Erasmus studentska mreža), dr. sc. Jasminka 

Buljan Culej (Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje 

obrazovanja), Ivana Dadić (Hrvatska gospodarska komora), 

Ingrid Jurela Jarak (Ministarstvo znanosti i obrazovanja), mr. sc. 

Loredana Maravić (Ministarstvo znanosti i obrazovanja), Lenka

Radišić (Hrvatska gospodarska komora), Ksenija Rukavina 

(Ministarstvo znanosti i obrazovanja), Andreja Uroić Landekić

(Ministarstvo znanosti i obrazovanja)



Polazište, izrada i svrha 
Preporuka (3)

o Zadaća Konzultativne skupine 

Predlaganje preporuka za širenje informacija i jačanje 

sudjelovanja u programima međunarodne mobilnosti.

o Razvoj Preporuka

Uz istraživačke izvještaje, u obzir su uzeta iskustva AMPEU-a i 

MZO-a u upravljanju i provedbi LLP-a te iskustva i znanja 

članova Konzultativne skupine.

o Na što su usmjerene?

Unapređenju provedbe Erasmusa+ te pripadajućih mreža i 

inicijativa (eTwinning, ECVET, Europass, Euroguidance, EPALE

etc.), no potpuno primjenjive i na ostale europske projekte iz 

drugih programa i fondova Europske unije.



Polazište, izrada i svrha 
Preporuka (4)

o Na koje se razdoblje odnose?

Na razdoblje provedbe programa Erasmus+ (do 2020. g.)

o Što se njima želi postići? 

Unaprijediti neposredna provedba programa i projekti koji se u 

okviru tog programa financiraju, identificirati teme važne za dalju 

stručnu raspravu o internacionalizaciji obrazovanja, kao i o 

preprekama na koje su ukazali sudionici istraživanja. 

o Kome su namijenjene?

- MZO-u – pravno-administrativni okvir za provedbu

- AMPEU – informiranje, savjetovanje, potpora i praćenje provedbe

- Čelnicima ustanova korisnica-programa



Preporuke čelnicima visokih 
učilišta (1)

Preporuka 1 Razvijati ostvarive i obuhvatne strateške ciljeve vezane uz

internacionalizaciju temeljene na podacima i dostupnim

financijskim sredstvima.

Preporuka 2 Osigurati stabilne organizacijske uvjete za provedbu ciljeva

povezanih s internacionalizacijom, a posebice učinkovito

funkcioniranje ureda za međunarodnu suradnju.

Osigurati institucionalne uvjete za učinkovitu provedbu, održivost

rezultata projekata i mobilnosti financiranih u okviru programa Erasmus+

te njihovu integraciju u institucionalne procedure i prakse.



Preporuke čelnicima visokih 
učilišta (2)

Preporuka 3 Razviti interne akte visokih učilišta kojima se uređuje provedba

međunarodnih programa mobilnosti.

Preporuka 4 Osigurati potpisivanje Erasmus+ međuinstitucijskih sporazuma

na osnovi sukladnosti ili komplementarnosti i kvalitete, radi

osiguravanja priznavanja ECTS bodova.

Preporuka 5 Razvijati kapacitete, procedure, usluge i organizacijske prakse

radi potpore rastućoj dolaznoj mobilnosti.

Preporuka 6 Povećati financijske kapacitete za provedbu međunarodnih

programa mobilnosti na osnovi vlastitih prihoda visokih učilišta.



Preporuke Ministarstvu znanosti i  
obrazovanja

Preporuka 1 Uvrstiti identificirane prepreke i prijedloge njihova rješavanja u sljednik

Akcijskoga plana za internacionalizaciju obrazovanja 2015.-2016. i

razmotriti unapređenje zakonodavnoga okvira koji se odnosi na

internacionalizaciju.

Preporuka 2 Potaknuti javnu raspravu o vrednovanju kratkoročne mobilnosti

nastavnog osoblja radi napredovanja.

Preporuka 3 Uvesti praćenje nacionalnih rezultata programa Erasmus+ kvalitativnim i

kvantitativnim pokazateljima.

Preporuka 4 Osigurati stratešku potporu razvoju internacionalizacije visokih učilišta

razvojem instrumenata potpore koji će se financirati kroz Europski

socijalni fond.

Osigurati administrativno-organizacijske uvjete za kvalitetnu provedbu

programa Erasmus+ te mehanizme praćenja internacionalizacije u

obrazovanju.



Preporuke Agenciji za mobilnost i 
programe EU (1)

Preporuka 1 Jačati svijest o važnosti internacionalizacije visokog

obrazovanja među čelnicima visokih učilišta.

Preporuka 2 Jačati stručne kapacitete visokih učilišta radi podizanja

kvalitete projekata u okviru programa Erasmus+.

Jačati kapacitete visokih učilišta osiguravanjem stručne potpore

čelnicima ustanova i djelatnicima uključenim u provedbu Erasmusa+ radi

razvoja i provedbe projekata te razvoj prijedloga politika i propisa,

usmjerenih podizanju kvalitete programa Erasmus+ i uklanjanju prepreka

njegovoj provedbi.



Preporuke Agenciji za mobilnost i 
programe EU (2)

Preporuka 3 Jačati percepciju i utjecaj programa Erasmus+, kao instrumenta

stručnog usavršavanja nastavnika i nenastavnog osoblja, te

potaknuti raspravu o vrednovanju sudjelovanja u tim

aktivnostima radi napredovanja u zvanja.

Preporuka 4 Jačati razvoj stručnih zajednica osiguravanjem prijenosa znanja i

vršnjačkim učenjem uspostavom mreže Erasmus+ stručnjaka u

području visokog obrazovanja.



Daljnji koraci AMPEU-a u 
pogledu Preporuka

o Na razini AMPEU-a i u suradnji  s korisničkim 

ustanovama i ključnim dionicima: pretočiti preporuke koje 

AMPEU može samostalno adresirati u set aktivnosti koje će 

se provoditi do 2020. u okviru godišnjeg Programa rada za 

Erasmus+ u svrhu bolje potpore korisnicima; razvijati te 

aktivnosti u konzultaciji s korisnicima i dionicima.

o U suradnji s MZO-om, sektorskim agencijama i ključnim

dionicima: zajedno adresirati preporuke sistemske prirode ili

sektorske nadležnosti na tematskim sastancima te u okviru

narednoga Akcijskoga plana za internacionalizaciju

obrazovanja (dokument Vlade RH).



Hvala na

pažnji!


